
Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Ostravě  
 
Č.j. UPCR-OT-2022/235689 

 
Žádosti ze dne 17.6.2022 
 
Žádost o poskytnutí informací na základě zákona o svobodném přístupu 
k informacím č. 106/1999 Sb, v platném znění 
 
Žadatel tímto v souladu se zákonem žádá povinný subjekt o údaje ve věci zákona o 
sociálních službách, konkrétně příspěvku na péči 
 

 

 

Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Ostravě: 
 
 
Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 
informacím 
 
Úřad práce ČR, Krajská pobočka v Ostravě, Kontaktní pracoviště Havířov (dále jen „úřad 

práce“) obdržel dne 17. 6. 2022 Vaše podání, které bylo v souladu s vnitřními předpisy ÚP 

ČR v části žádosti o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, v platném znění (dále jen zákon o Inf), předáno k vyřízení Odboru kontrolně 

právnímu ÚP ČR, KrP v Ostravě.  

 

Ve svém podání žádáte: 

 

1.  o sdělení, zda pracovníci, kteří se podílejí na této věci (tj. řízení o příspěvek na péči 

o Vašeho syna xxxxxxx), zejména výše uvedení (tzn. xxxxxxxx, xxxxxx,. xxxxxxxxx, 

xxxxxxxx), jsou finančně zainteresováni na výsledku tohoto řízení v neprospěch 

žadatele. Zákonný zástupce dále žádá o poskytnutí informace, zda jsou nebo byly 

(kterýmkoliv) pracovníkům správního orgánu vyplaceny jakékoliv finanční prostředky, 

ať už ve formě odměny, prémií či např. navýšení osobního příplatku, v souvislosti se 

zamítavými rozhodnutími ve věci žádostí o příspěvek na péči, případně zda je u 

pracovníků správního orgánu hodnocen a jakkoliv odměňován počet takto vyřízených 

žádostí, stejně tak zda byly pracovníkům správního orgánu vyplaceny jakékoliv 

finanční prostředky, ať už ve formě odměny, prémií či např. navýšení osobního 

příplatku, za vydání rozhodnutí o přiznání příspěvku na péči v nižší výši, než-li bylo 

žádáno, případně v souvislosti s počtem snížení výše příspěvku na péči oproti 

žádosti.  

 

2. zároveň zákonný zástupce žadatele žádá o poskytnutí metodických materiálů, které 

správní orgán, posudkový lékař nebo OSSZ Karviná používají při vypracování 

lékařských posudků a rovněž v rámci celého řízení ve věci žádostí o příspěvek na 

péči. Pakliže správní orgán s ohledem na věcnou příslušnost nemůže poskytnout 

zástupci žadatele veškeré požadované informace a informace ke všem uvedeným 



pracovníkům (tj. zejména xxxxxxxxxxxxxxxx) žádá zástupce žadatele o postoupení 

této žádosti o informace věcně a místně příslušnému orgánu státní správy.  

 

 

 

K Vaší žádosti sdělujeme: 

 

Ad 1: Zaměstnanci ÚP ČR při rozhodování o nepojistných sociálních dávkách, tzn. i o 

příspěvku na péči, postupují dle příslušných právních předpisů a vnitřních předpisů, 

zejména tak jde o zák. č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění a zák. č. 

500/2004 Sb., správní řád, v platném znění. Plat zaměstnanců a případné další složky 

platu, pokud jsou jim přiznány, tj. osobní ohodnocení nebo odměny, nesouvisí s výsledky 

řízení jednotlivých žádostí o dávky. Takové ohodnocení zaměstnanců ve vztahu 

k požadovanému výsledku jimi vedených řízení by nadto bylo zcela nepřípustné a 

v rozporu s veškerými principy a zásadami správního řízení. 

 

MUDr. xxxxxxxxxxxx není zaměstnankyní ÚP ČR, proto v této části bodu 1 bude žádost 

o informaci vyřízena samostatným oznámením. 

 

Ad 2: Bod 2 metodické předpisy k vyřizování žádosti o příspěvek na péči Vám zasíláme 

v příloze. 

 

Žádost ohledně metodických materiálů, které správní orgán, posudkový lékař nebo OSSZ 

Karviná používají při vypracování lékařských posudků, bude rovněž vyřízen samostatným 

oznámením.  

 
 
S pozdravem 
 
 
 


